RESOLUCION DE PROBLEMAS FICHA 2

Margarita tiene 285 pegatinas, Pura tiene 105 pegatinas mas que
Margarita y Raquel tiene 5 pegatinas mas que Pura. ¢ Cuantas pegatinas
tienen entre las tres?

Un pintor ha comprado 36 botes de pintura de 25 kilos cada
uno.¢ Cuantos kilos de pintura tiene en total?

En la fiesta de Miguel se han bebido 12 litros de refresco de cola,
6 litros de zumo de limdn, 4 litros de zumo de melocotén y 10
litros de refresco de naranja.

Construye un grafico de barras con los litros de la bebida de la fiesta.
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4  Maria recoge las fresas de su patio. En total ha recogido 336 fresas y
las quiere repartir entre sus cuatro hijos. ¢Cuantas fresas recibe cada
hijo? ¢ Sobra alguna fresa?



